

压实责任 确保防控有力有序有效

区领导督导疫情防控工作

压实“四方责任” 强化社会面管控

本报讯 3月20日上午,管城回族区委书记、区长张艳敏以“四不两直”的方式,深入一线暗访督导疫情防控工作。

在城东路街道,张艳敏实地查看网咖等重点场所管控情况,并深入居民小区,与物业保安、基层网格员深入交流,详细询问防疫细节及“三人小组”运转情况,要求落细落实各项防疫措施,切实发挥哨点作用。在商城花园和东关南里社区,张艳敏与社区书记亲切交谈,深入了解基层防疫指挥体系运转及

应急触发、处置情况,详细询问入郑人员管理、重点人员管控、防疫力量配置等相关情况,要求守土负责、守土尽责,全力打好疫情防控攻坚战。在希岸清雅酒店,张艳敏与酒店前台人员深入交流,详细了解防疫政策掌握情况,实地查看顾客登记、扫码测温、防疫宣传、应急预案等落实情况,要求制度上墙、条块结合、协调联动,切实抓好重点行业、重点领域、重点场所的闭环管理,确保全覆盖、无死角。

张艳敏要求,要强化社会面管控。压实“四方责任”,筑牢基层社区、交通卡口、电子围栏“三条防线”,发挥网格化和“三人小组”作用,加强重点行业、重点场所、重点人群防疫制度落实,形成管理闭环,特别要高度关注新植入物业小区的疫情防控工作,提升全域防护能力。要加强舆论引导。及时推送防疫政策,增强群众个人防护意识,倡导戴口罩、常通风、不聚集、“一米线”等防疫习惯;坚持群防群控、联防联控,

控,构筑家家是哨所、人人是哨兵、处处有防范的全方位防控体系。要加快疫苗接种。深入发动群众,讲明利害关系,提升服务水平,持续提升各年龄段疫苗接种率,切实筑牢免疫屏障。要强化工作统筹。在守牢疫情防控底线的基础上,统筹推进好各项重点工作,为全区经济社会平稳快速发展争取最大主动,确保“开门红、全年红,开门稳、全年稳”。

记者 冉红政 通讯员 姜璞

紫荆山南路街道

持续推动各项防疫政策措施落地落实

本报讯 面对突发疫情,防控工作刻不容缓,紫荆山南路街道立即行动、迅速部署,精准施策、有效应对,各级网格员迅速行动,充分发挥网格员地熟、人熟的优势,持续推动各项防疫政策措施落地落实,进一步织密社区疫情防控网,当好疫情防控“守门人”。

夯实责任,强化政治保证。建立健全分工明确、衔接有序、高效运转、执行有力的疫情防控体系,街道和17个社区(村)党组织成立疫情防控领导小组,领导小组由街道分包领导牵头,社区党组织书记任组长,发挥“三人小组”作用,街道62个“三人小组”统筹社区卫生服务中心、包片民警等专业力量,整合社区专职人员、街道分包科室人员、区职能部门下沉社区人员、党员志愿者等力量,对辖区内居民进行摸底排查、重点人员跟进、数据统计,压紧压实主体责任,层层传导压力,推动重心下移,将联防联控、群防群控工作责任落实

到每个社区、每个楼院、每户、每个人。

建强主阵地,抓实重点环节。实施“党员+网格”疫情管理模式,联防联控、群防群控,建立党员联户、干部包片、支部会商三项机制,持续推进网格化管理机制运行。发动社区党员联系居民,通过建立联户微信群,广泛宣传防疫知识、查找风险隐患,做到每户居民有一名党员负责,保证防控要求迅速传达到户、落实到位。形成“党员+网格”疫情防控机制,实现了“事事有人跟、户户有人盯”的疫情防控红色矩阵。

织密防控机制,筑起严密的“红色防线”。街道按照上级关于加强疫情防控的工作要求落到实处,严格把守防疫“第一道关口”,全员发动开展排查、网格化管理,对来自风险地区的返郑人员严格落实疫情政策,积极宣传疫情防控知识及最新政策要求,切实将防控措施落实到户、到人。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳

东大街街道

确保疫情防控工作从严从紧、精准有效

本报讯 近期,东大街街道严防死守、精准管控,持续强化疫情防控责任,不断完善区域联防联控机制,统筹推进疫情防控和经济社会发展,时刻绷紧疫情防控弦,确保各项防控措施落实落细,坚决筑牢疫情防控安全底线。

紧抓责任落实,促疫情防控成果扎实巩固。街道指导社区、村、企业严格落实好疫情群防群控实施方案。明确群防群控三级网格长、网格员职责和党员包户职责,进一步强化党员联户、干部包片、联席会商机制作用,利用网格化管理,充分发挥好“三人小组”作用,各网格做到“定人、定岗、定责”,守牢疫情防控第一道防线,织密守住群防群控的“安全网”。

紧抓排查监管,促疫情“防控网”织密

织牢。坚持常态化开展督导检查,督促所辖市场主体持续做好“两码联查”、测温、佩戴口罩、接种疫苗信息登记、日常消杀等常态化疫情防控工作;对疫情防控工作落实不到位的市场主体及时予以约谈、整改,切实压紧压实疫情防控属地化责任。

紧抓疫苗接种,促免疫屏障巩固筑牢。街道强化新冠疫苗加强针接种宣传,第一时间通过微信群、朋友圈、张贴公告、走访入户等线上、线下形式,扩大宣传覆盖面,对辖区进行全覆盖、立体式宣传。聚焦重点环节、薄弱环节,强化上下联动、左右协同,有效对接街道卫生服务中心,及时掌握疫苗存量、疫苗类型、接种计划等情况,统筹安排疫苗接种志愿者,推动疫苗接种工作顺利开展。

记者 冉红政 通讯员 庞丹丹

南曹街道

保障重点人员核酸检测有序开展



本报讯 为进一步排查风险隐患,筑牢疫情防控屏障,近日,南曹街道“四个到位”保障重点人员核酸检测工作稳妥、有序、高效开展。

宣传到位。包村领导带领包村干部、科室人员,联合行业主管部门通过微信群、流动喇叭、打电话等,组织从事教育、出租车、物流、外卖、高速服务区、农贸市场等27类重点行业从业人员前往核酸检测点进行核酸检测,确保不落一人。

人员落实到位。街道成立重点人员核酸检测专项工作小组,制订核酸检测实施方案。设置3组采集点,配备3名扫码员、3名采集医生,同时,在每个采集点

都有志愿者做好服务引导、秩序维持、检测对象确认、核酸检测码亮码等工作。

后勤保障到位。在各采集点悬挂党旗,张贴“20个不允许”,配备好帐篷、桌椅、“一米线”、垃圾桶、用电设施、指示牌等物资,做好采样点环境消杀、物资储备和调配工作,确保后勤保障、疫情防控双到位。

指挥调度到位。办事处副主任荆留增带领相关班子成员一线指挥,统筹调度,及时处理有关问题,确保现场车辆交通秩序、人群排队秩序、核酸采样秩序平稳有序。

记者 冉红政 通讯员 田超 文/图

西大街街道

织密疫情群防群控“安全网”

本报讯 为切实筑牢疫情防控第一道防线,近日,西大街街道快速响应,狠抓落实,充分发挥党建引领作用,构建群防群控的工作格局。建立专班、统筹协调,高效有序开展,成立由街道党工委副书记赵玉任组长、办事处主任张红军任常务副组长,其他班子成员任副组长的疫情群防群控工作领导小组。领导小组下设“一办五专班”,分别负责指导推进社区、门店和企业疫情防控工作及疫情防控宣传工作。

党建引领、建好阵地,筑牢疫情防控堡垒。组建卡点值守、重点人员管控、核酸检测、隔离人员转运、物资保障“五个专班”和社区书记、片医、片警“三人小组”,形成防控工作网络。

全面排查、规范管理,保障服务温情防控。建立健全区、街道、社区三级干部包保、党员联户责任制,社区党组织定期召开碰头会、“三人小组”协调会,研究情况、解决问题,完善联系会商工作制

度,落实疫情防控举措。充分发挥社区党员作用,做到每户居民都有一名党员负责,保持电话、微信联系,定期登门走访,落实防控要求,协助提供相关服务。对辖区居家隔离观察人员,建立“一人一档”专门档案,实行“三个电话”“四个暖心行动”,工作人员每天两次上门检测体温,做好记录,及时动态掌握居家隔离观察人员身体健康情况,做好生活保障工作,确保隔离病毒不隔离爱。

强化宣传、凝心聚力,扎实开展群防群控。建立防控工作宣传群,积极宣传上级政策、疫情情况和防控知识、措施,通过印制宣传标语、小喇叭、上门宣传等形式进行宣传,增强群众防护意识和自我防护能力。发动多方力量参与到疫情防控工作中,组织办事处和社区工作人员、党员志愿者、片警、基干民兵、辖区非公企业参与到入户排查、卡点检测中。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁

